



Donde dice:

"7.- REQUISITOS ESPECÍFICOS DEL CONTRATISTA:

Clasificación: Grupo: E; Subgrupo: 1; Categoría: c.

Grupo: K; Subgrupo: 8; Categoría: e".

Debe decir:

"7.- REQUISITOS ESPECÍFICOS DEL CONTRATISTA:

Clasificación: Grupo: E; Subgrupo: 1; Categoría: e.

Grupo: K; Subgrupo: 8; Categoría: e".

• • •

*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 21 de abril de 2008, de la Secretaría General, por la que se hace pública la adjudicación del concurso abierto para la contratación de "Redacción de proyecto para acondicionamiento de la EX-346, de Don Benito a Quintana de la Serena, tramo: EX-348 - Quintana de la Serena". Expte.: RP052008001. (2008061261)*

Advertido error en la Resolución de 21 de abril de 2008, por la que se hace pública la adjudicación del concurso abierto para la contratación de "Redacción de proyecto para acondicionamiento de la EX-346, de Don Benito a Quintana de la Serena, tramo: EX-348 Quintana de la Serena" Expte.: RP052008001, publicada en el DOE n.º 79, de 24 de abril de 2008, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 10809, apartado 4.- PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN:

Donde dice:

"80.000,00 euros (IVA incluido)".

Debe decir:

"180.000,00 euros (IVA incluido)".

• • •